

便宜10元 瓶装液化气下周起跌价

快报讯(记者 鲍铭东)记者从南京市燃气部门获悉,由于5月份气源价格一路下降,由月初的5360元/吨跌至月末的4810元/吨,按照南京市气价联动政策,物价部门公布了本月新的销售基准价,从5日开始,南京市民用瓶装液化气价格将大幅下调,平均降幅达10元/瓶。

据介绍,6月份南京市气源挂牌平均价为5100元/吨,与4月份相比累计下降了10.78%,按照南京市气价联动政策,7月份南京民用瓶装液化气销售基准价定为6.21元/公斤,最高上浮3%,下浮不限。从下周一开市,南京市液化气零售商都将同步降低瓶装民用液化气

零售价。7月5日起,南京百江将下调民用瓶装液化气零售价格,14.5公斤装的民用瓶装液化气零售价格集资户由6月份保持的96.9元/瓶下调到88元/瓶,市场户由102元/瓶下调到92.7元/瓶,9.5公斤装的民用瓶装液化气零售价格集资户由63.4元/瓶下调到57.6元/瓶,市场户由66.8元/瓶下调到60.7元/瓶。解放军理工大学气象学院换气站仍然保持最低的零售价,14.5公斤装的每瓶降到91元。

据了解,进入7月份以来气源价在缓步回落,7月1日南京炼油厂的挂牌价为4910元/吨,昨天南京炼油厂与扬子石化的气源批发

价格为4710元/吨,气源价仍呈下降趋势。业内人士分析,6月份民用液化气批发价格回落的主要原因是,国际原油价格从每桶86.19美元下调到目前的每桶72.95美元,而国际原油价格回落的主要原因是世界经济复苏仍存许多不确定因素,夏季生产趋淡,社会生产与消费对国际原油需求减少等原因。同样,夏季也是液化气的销售淡季。预计7月份南京及华东地区的民用液化气市场批发价格将会呈回调之势,总体价格走势应当会趋向平稳。因此,下个月南京民用瓶装液化气零售价格仍有可能小幅下调。

8元/斤! 绿豆最近又贵了一点

夏热难耐,熬汤解暑需求增多是推手



你觉得哪里的菜便宜?你有什么买菜经验?你喜欢老夏给你带些什么样的菜经、菜谱?欢迎你来跟老夏韶韶。
热线:13390913303

天热了,市民郑女士很想煮点绿豆汤给全家人解解暑,昨天她在香铺营菜场一家杂粮店问了下价格,“8块一斤!”虽然比前段时间便宜了,可她还是舍不得,“都够买一斤肉了!”一声叹息之后,她摇摇头走开了。郑女士家是低保户,平时连肉都很少买,怎么舍得花大价钱买绿豆呢!

今年绿豆价格曾一路冲高至12—13元/斤,疯涨的背后确实有“幕后黑手”,近日,国家发改委、商务部、国家工商总局联合通报称,吉林玉米中心批发市场有限公司等多家企业因串通涨价、哄抬绿豆价格,被处以30万元至100万元不等的处罚。虽然绿豆涨

价的“黑手”被揪出,但是近期南京绿豆的批发价在前段时间回落的基础上又有所上涨,业内人士表示,这次是因为夏天到了,需求量增大的原因。

绿豆批发价涨了5毛钱

随着政府严厉打击哄抬价格、囤积居奇等不法行为,加上大量上市,近期,绿豆价都有了一定幅度的回落。记者从南京下关粮油批发市场了解到,5月下旬绿豆价格开始跌了,而且跌得挺厉害,上个星期最低时批发价跌到6.8元/斤。

原以为,绿豆价格会这么一路跌下去,谁知道,这一个星期以来,却出现了回涨的态势,下关粮油批发市场昨天绿豆批发价为7.3元/斤,比一个星期前涨了5毛钱一斤,市场零售价也在8—9元/斤之间上下“摇摆”。这是为什么呢?有关人士分析,这次的价格上涨是因为供求关系,原来天不热,绿豆那么贵,能不买就不买了,但是最近天热了,绿豆的消费需求量增大,虽然价格高,但条件允许的家庭还是会买,这样一来价格就又涨上来了。不过业内人士认为,在正常的供求关系影响下,不会像以前那样大涨了。

大蒜头也“回涨”了

“回涨”的不仅是绿豆,还有蒜头。香铺营菜场里,夏先生来到经常光顾的摊位前,想买几个蒜头,菜摊老板告诉他,老蒜头现在7元/斤,新蒜头要4.5元/斤,“怎么又贵啦?上次买老蒜头不是6元一斤吗?”夏先生直叹变化快。但是老板也很无奈,“我们进价贵了。”

记者从其他菜场也了解到,最近蒜头确实出现上涨的势头,在科巷菜场,老蒜头从年初时的3.5元/斤,到4月底涨到了8元/斤。直到5月初新蒜头上市时,老蒜头才开始降价,降到了6元/斤,可是最近又涨到了6.5元/斤。新蒜头则从2.5元/斤涨到了4元/斤左右。

一位菜摊老板认为,新蒜头刚上市比较便宜,是因为水分多,不好保存,而且口感也不太好。但随着时间推移,新蒜头也渐渐风干,可以存放的时间比较长了,买新蒜头的人渐渐多起来,与绿豆一样,需求量增大,价格就会出现反弹。但就口感来说,蒜头还是老的好,所以老蒜头跟着涨了。

快报记者 陈英

便宜葡萄哪里买? 漂水果品基地

快报讯(通讯员 赵敬翔 记者 夏天)来自浙江的乒乓葡萄上市了,不过价格挺高的,在香铺营的水果店里要卖到15元/斤。溧水有关人士昨天打电话给快报“老夏逛菜场”栏目表示,想吃便宜又美味的葡萄,市民不妨等到7月20日以后,到溧水的傅家边自己采摘葡萄,价格只有10元/斤左右。

这几天,在大街小巷的水果摊点,刚上市的葡萄都被摆在了最显眼的位置。在香铺营集贸市场门口的水果摊上,尽管价格较高,但不乏尝鲜者。市民王先生昨天就花了大约16元买了一串,结果大呼上

当,原因是太酸,口感一点都不好。记者在现场看到,更多的市民只是看看,并未购买。

溧水县有关方面负责人昨天告诉记者,溧水有机水果基地将于7月15日开采,市民不妨先采摘香脆甜润的日本梨子,采摘的时候可以先尝后采,价格只要5元/斤,绝对赚了。另外,预计在7月20日,那里的美国葡萄熟了,市民同样可以先尝后采,价格也只有10元/斤左右。

据介绍,溧水县傅家边农业科技园拥有万余亩果品基地,100余种国内外果品,是江苏省最大的果品栽种实验基地和江苏首个有机

林果标准生产示范区,被誉为南京“花果园”。从日本引入的梨子规模最大,近3000亩,翠冠、丰水、新高等品种果品味甜个头大,每个的重量在0.5斤—2斤之间,其中明水品种为日本首次引入中国,不仅肉更细腻,上市时间也比普通梨早;从美国等地引入的葡萄、提子由于在全省率先采用大棚、套袋与富硒三合一技术,产出的特色葡萄具有粉、紫、青、黄等色,及玫瑰、草莓等香气,被誉为五彩缤纷葡萄。

据悉,今年葡萄的采摘时间将从7月中旬一直持续到10月初,历时80天,有望创下全省最长采摘期纪录。

“菜篮子”实行刷卡交易

快报讯(通讯员 沈家安 记者 毛丽萍)如果市场发现有毒蔬菜,这批菜产地是哪里,经销商是谁,多大数量,谁购买,流向何处?如何立即封存未销售蔬菜,迅速召回所有问题蔬菜,从而保障市民的食品安全?这些长期困扰蔬菜市场和政府相关部门的难题,近期将迎刃而解。

昨天,南京最大的“菜篮子”——众彩市场地菜区全面推行刷卡交易。据介绍,从昨天下午一时起,来自六合、江宁、浦口及安徽滁州、和县等地的菜秧、豇豆、蕹菜、西红柿、黄瓜等各类蔬菜陆续进入市场,先后经过检测、称重、电脑录入产地及索票证等一系列程序,

检测合格后才允许进入市场持货主卡销售。而买主则持反映真实身份及各类信息的买主卡在电子一体机上刷卡成交。在电脑打出的成交小票上,买主、卖主、品名、重量、单价、金额等一目了然,交易公平又便捷。

据了解,众彩市场地菜区17台交易一体机已全部启用,最多一台秤一共成交蔬菜700笔,昨天共成交地产蔬菜400吨,刷卡率达100%,目前所有成交信息均已录入电脑系统,做到有迹可循,有据可查。相关人士称,地菜刷卡交易模式今后将覆盖全部进场交易蔬菜。届时,市民购买从众彩市场流入超市、城区二级市场的蔬菜可保“食无忧”。

狐臭无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药无色无味透明白剂,温和无刺激、无污染,不改变皮肤颜色。五天只需用一次,余用于腋窝,渗入大汗腺,调理干燥正常分泌,清除异味及臭味,告别袖耳。只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。青少年、孕妇皆可使用。

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号:408号),每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040(免费保密送货)

指定经销★南京:新街口第一药店(本枝路大洋百货一层南门旁)、中央药店国盛药店(鼓楼区大中医院旁边)、南京商厦(150米,龙蟠路33号)、志信堂药店(鼓楼区大中医院旁边)、山东路解放路口(钟山宾馆对面)、华悦大酒店(中山南路101号)、百盛新药特药(山西路8号)、苏宁电器(山西路8号)、华江药店(山西路74号)、康鑫药店(乐业路好又多对面)、国泰药店(大中桥路8号)、苏晋大药房(伟德公开公司旁)、天使药店(环江路291号)、江宁:眼镜堂药店(新医路步行街东口)、华联药店(新医路步行街N04号)、大厂:欣乐药店(欣乐来美尚)、六合:泰山药店(泰山大酒店对面)、浦口:人民来大药房(人民来大药房)、高淳:玉屏金龟药店(高淳大街人民来大药房)、溧水:康福来大药房(康福来大药房)

国际全新超导祛疤新技术——现场祛除疤痕

南京机关医院疤痕治疗中心为推广全新修复疤痕科研成果,国内唯一自体细胞激活祛疤专利技术,特邀著名疤痕专家亲诊,治疗费优惠50%,是其它去疤痕方法失败者的理想选择!

南京机关医院独家采用国内外医学生物技术,结合韩、美多项专业疤痕治疗仪,五项联合,技术综合运用,无论哪种原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、痘印、创、烧、烫伤性疤痕、腋下疤痕、剖腹产疤痕、增生性疤痕、疤痕疙瘩)等,治疗后均可达到与正常皮肤基本一致的理想效果,专业、精确定位操作,有疤痕的皮肤当场祛除,使其分解、消失,不手术、安全、无痛苦,随治随走,已为万余例患者摆脱了疤痕的困扰!

声明:该技术仅限本院使用,省内绝无分点

专家热线:025-84808130 节假日不休

详情请登陆:华东疤痕网 www.hdbhw.com

院址:南京市龙蟠中路46号医院三楼疤痕科

交通:火车站乘59路、南金线;市内乘40、58、68、93路到九华山站下即到(华山饭店对面)

|活动|

热天里想打水仗? 这个周日来国防园吧

快报讯(记者 钟晓敏 沈伟)眼下孩子们刚放假,又酷热难耐,打水仗成了他们的最爱。但在家玩,一不小心就“水漫金山”,家长们都也不放心。好消息来了,本周的“快报欢乐社区行”将走进清凉山社区,在国防园举行一场规模盛大的打水仗比赛。大人小孩都可以来参加。在这里,你可以带上水桶、水盆和水枪,尽情玩个痛快。提醒大家注意,草地湿滑,鞋底一定要牢固防滑,另外别忘了带上更换衣物。

活动时间:周日下午1点半;活动地点:国防园大草坪。

科普剧走进夏令营

快报讯(记者 胡玉梅)轻轻一按,机器人就随着音乐跳起舞来;动感的地面,虚拟的实验室、太空城……昨天,来自六合、江宁、溧水和高淳的1200多名中小学生,来到南京科技馆欢乐地畅游。据了解,从昨天开始,第五届南京市革命老区中小学生科技夏令营正式开营了。

参观机器人舞台、动感地面、游览空间站、虚拟实验室、太空城、动漫科技和儿童科技园和室外淘气宝乐园,孩子们心里乐开了花。和往届科技夏令营不同的是,这届科技夏令营还专门为孩子们制作演出了“科学就在你身边”的科普剧专场,另外,主办方还安排孩子们观看了科技馆今年新引进的球幕影片《非洲大象王国》。

|发布|

世博邮票、明信片今天发行

快报讯(记者 安莹)为纪念7月3日—4日在南京召开的2010年上海世博会主题论坛——“环境变化与城市责任”,论坛主办单位制作了世博邮票、明信片,并将其作为礼品送给参会嘉宾。据悉,世博邮票、明信片于今天发行,总计发行1500套。南京市邮局专门为明信片刻制了一枚纪念邮戳。

2010年上海世博会以“城市,让生活更美好”为主题,重点关注城市的发展。这也让上海世博会成为各国城市,尤其是中国城市展示的平台。此次发行的世博组图个性化邮票、明信片以最具特色的南京风景,最让人动心的南京风情为主画面,充分展示了南京历史文化的厚重和自然风光的秀美。无论是灿若云霞的南京云锦,晶莹剔透的雨花石,袅娜妩媚的昆曲,还是明城墙下的一池绿水,抑或是秋意阑珊的明孝陵神道上一行游人闲适的脚印,都将为参会嘉宾留下“一票、一片总是情”的难忘回忆。

|水电气|

7月5日周一13:00至17:00下列地区停气:天山路5、7、9、11、13、17、19、21、37号周围用户。

7月5日周一13:30至17:30下列地区停气:凤凰三村2幢周围用户。

7月5日周一22:00至次日08:00下列地区停气:312国道邮政枢纽局(食堂、锅炉)等用户。

|出行|

312国道添两高架桥 今年国庆节有望通车

快报讯(记者 孙兰兰)312国道快速化改造工程建设,在紧张进行中。近日记者了解到,该工程正在312国道绕城公路立交东侧约450米处,建设“邮政枢纽中心人行过街通道”,方便行人以后到聚宝山公园游玩。10月1日,该通道有望与312国道(绕城公路—仙隐北路段)快速化改造工程同步投用。

记者近日在施工现场看到,312国道(绕城公路—仙隐北路段)快速化改造工程的两大重要节点——软件园3号路、仙尧路高架跨线桥已完成主体浇筑。整个工程有望于今年9月底完工。届时,开车从新庄立交桥至仙林即可实现“一路绿灯”。

|提醒|

买的瓜不熟可包换

快报讯(通讯员 博怡 记者 赵丹丹)7月1日起,南京城市管理管理局在全市设立了800个西瓜临时疏导点。昨天记者从秦淮区城管局获悉,今年在秦淮区西瓜临时疏导点买瓜,如遇生瓜坏瓜,可以要求瓜农退换西瓜。

据悉,今年秦淮区在全区设立了126个西瓜临时疏导点,秦淮区红花街道城管科科长介绍,今年他们要求瓜农公平交易,出现坏瓜、生瓜一律包退包换,方便市民,维护双方合法权益。区城管局相关人员也表示,这次凡是进入区126个临时西瓜疏导点的瓜农,他们都要求遇到生瓜、坏瓜,要及时给市民更换,保障市民权益,让市民吃得放心。

|健康|

喝茶、咖啡过多 小心心律失常

快报讯(通讯员 程守勤 记者 安莹)如果你爱品茶,喜欢喝咖啡,要提高警惕了,咖啡和茶过量易导致心律失常。近日,中国医师协会心外分会瓣膜病学术委员会、东南大学附属中大医院主办的“房颤外科治疗新技术研讨会上”,专家表示,房颤病人应尽量避免饮用茶、咖啡、可乐等含有咖啡因的物质;同时,还应谨慎服用某些治疗咳嗽或者感冒的药物,这些药可能含有刺激物促进不规则心律,服用前应听从医嘱。

爱心献血屋落户中大医院

快报讯(通讯员 辛琪 程守勤 记者 安莹)前天,江苏省血液中心在东南大学附属中大医院设立的爱心献血屋正式投入使用,今后,凡在中大医院接受手术的患者,其亲朋好友可以就近在中大医院爱心献血屋进行互助献血,该院因临床用血紧张而影响手术开展的问题将从根本上得到缓解。中大医院爱心献血屋开放时间为:每周一至周五上午9:30至17:30。